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Příklad:

Určete řezné podmínky a strojní čas zhotovení průchozí díry ∅	75H8 do

plechu tloušťky t = 50 mm z materiálu 17 022.2.

Postup:

1. Vrtat ∅67mm.

2. Vyhrubit ∅69,65mm	(⇒ 0,35 mm je přídavek na vystružování).

3. Vystružit ∅	75H8 .

Poznámka :

Doporučené průměry nástrojů najdeme v tabulce řezných podmínek

vystružování (Strojnické tabulky).

Určení řezných podmínek a strojního času vrtání a 
vyvrtávání 



1. Řezné podmínky a strojní čas vrtání
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=	22,33 mm

l = t = 50 mm (tloušťka plechu).

f = 0,6 mm/ot

n14b = 70 ot/min (u vrtání jsou v tabulce

řezných podmínek také otáčky).

Musíme je jen přepočítat pro naši

obrobitelnost – u vrtání je to koeficient.
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1. Řezné podmínky a strojní čas vyhrubování

Ln = lp = 5 mm

l = t = 50 mm (tloušťka plechu).

f = 1 mm/ot

n14b = 70 ot/min 
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1. Řezné podmínky a strojní čas vystružování

ln= lp= 5 mm

l = t = 50 mm (tloušťka plechu).

f = 1,7 mm/ot

n14b = 24 ot/min 
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n12b = 24 ∙ kv2 = 24 ∙ 0,7 = 16,8 ot/min
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tcelk =t1 + t2 + t3 = 3,2+ 1,2+2,1 = 6,5 min
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Příklad:

Určete řezné podmínky a strojní čas zhotovení průchozí

díry ∅	50H8 do plechu tloušťky t = 50 mm z materiálu

17 022.2.
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